EVDEKIHOCAM.COM 8.SINIFLAR MATEMATIK DENEMESi-1
1. (-3, (-3)7°, (57, (3)° sayilannin bilyiikten

kucuge dogru siralanmig sekli agsagidakilerden

hangisidir?

1 1
A) (-3)2> (7)° > () > (-3)
B) (-L)5 -3 25 (1 \4
) (5)°> (-3)° > (-3)*> ()
1 1
C) (5> (-3)*> ()°>(-3)
1 1
D) (-3)° > (=32 > (5)° > ()™

2. Aralarinda asal olan A ve B sayilarinin orani 5/7
dir. a + b isleminin sonucu kag¢ olabilir?

A) 25 B) 35 C) 39 D) 48

3. A, B ve C pozitif tam sayilardir.

“-a0OOO»
o IIIIMMD
aaa"TXTO

NOWWNN

olduguna gore, A + B + C toplami kactir?
A) 60 B) 72 C) 84 D) 96
4. A en kuguk asal sayi ve B iki basamakli en kl¢guk asal sayidir.

Buna gore, A . B carpimi kagtir?
A) 22 B) 26 C) 33 D) 39



5. V2 .18 igleminin sonucu kactir?

A) V6 B) 6 C) 4V2 D) 36

6. Bilgi: Gunes Sistemi’ndeki mesafeleri tarif etmek
icin Astronomik Birim (au: Astronomical Unit) kulla-
nilmaktadir. Astronomik birim belirlenirken Dun-
ya’'nin GUnes’e en yakin yada en uzak oldugu me-
safe degil, ikisinin ortalamasi baz alinir. Buna gore,
1 astronomik birim yaklasik 150 milyon km dir.

Bu bilgiye gore Jupiter’in Gunes’e olan ortalama
uzakligi 5 au oldugu bilindigine gore bu uzakli-
gin km cinsinden bilimsel gosterimi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1,5.108 B) 5.107
C) 7,5.107 D) 7,5.108

7. Asagida A sayisi asal garpanlarina ayriimistir.
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Buna gore, A sayisi kactir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 600



8. 10% ile ilgili asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Us 10 dur.

B) Taban 23 tir.

C) Sayinin sonunda 24 tane sifir olur.
D) 24 basamakl bir sayidir.

9. Bilgi: Verilen buyuk bir sayiyi usli olarak yazmak
istedigimizde; sayiy1 asagida verildigi gibi asal
carpanlarina ayirip sonra sl olarak yazariz. Or-
negin 72 sayisini uslu olarak,

72 |2 72=(2-2-2)-(3-3)
362 = 2%. 3% seklinde yazariz.
18 | 2

8|3

3|3

1

Buna gore, 108 sayisinin uslu olarak yaziligi
asagidakilerden hangisidir?

A) 24 . 3?2 B) 22 . 34
C)22. 33 D) 23 . 33
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10. t? =256 ifadesinde t nin alacagi degerler topla-
mi kacgtir?

A) +16 B) -16 C) 0 D) +32



11. 50'den kuicuk kag¢ tane tam kare dogal sayi
vardir?

Al B) 3 C)5 D) 7

12. 18 litrelik, 30 litrelik ve 42 litrelik ¢ farkh ayciceqi
yagi birbirine karistirilmadan esit ve en buyuk
hacimli kaplara doldurulacaktir.
Buna gore, en az kag¢ kaba ihtiyac vardir?

A) 6 B) 12 C) 15 D) 21

13. V150 sayisi sayl dogrusunda hangi iki tam
sayi arasindadir?

A) 16 ile 15 B) 15 ile 14
C) 14 ile 13 D) 13 ile 12
14.
A
5 B
7 -« G
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Yukaridaki ¢arpan agacina gore A + B + C kacg-
tir?

A) 258 B) 49 C) 356 D) 56
15. 0,0000000015

sayisinin bilimsel gosterimi 1,5 x 10" olduguna
gore, n kagtir?

A) —10 B) -9 C)9 D) 10



16. 60=22.5° ¢

Yukarida verilen esitlige gorec: (a+ b)) isle-
minin sonucu kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

17. 8 ve 20 sayilarinin 100’den kucguk kag tane or-
tak kati vardir?

A) 0 b) 1 C) 2 D) 3

18. A ve 72 aralarinda asal olan sayilardir. A’nin
20 den kucuk alamayacagi degerler toplami
asagidakilerden hangisidir?
A) 48 B) 117 C) 122 D) 123
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19. 45 ile agsagidaki hangi sayinin ortak ¢carpanlari

4 tanedir?

A) 20 B) 60 C) 70 D) 100



20.

21.

22.

23.

24.

25.

x = 3%0 . 22 sayisinin 36 kati kagtir?

A) 616 B) 618 C) 620 D) 622

48 . 316

(36)°

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) B) 1 C) 6 D) 36
219 isleminin sonucu kagtir?

8—3
A) 2-14 B) 27 C) 22 D) 219

V72 ++/81 -+/162 isleminin sonucu kagtir?

A) 6 B) 6+2
C)6v2 -9 D) 9 —3v2

V100 ++/81 ++/4 —+/1 isleminin sonucu kag-

tir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

Birbirinden farkh 100 den kuicuk olan A ve B

sayilan aralarinda asal degilse toplamlari en
fazla kag olabilir? www.evdekihocam.com

A) 197 B) 196
C) 195 D) 194



